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KJهاي يوني برحسب ل زير كه آنتالپي فروپاشي شبكه را براي تركيبجدوبا توجه به  mol بـه   .دهـد  نشـان مـي   1
  ها پاسخ دهيد: پرسش

O 2  F  
            آنيون
  كاتيون           

  Na  926  ؟
3798  2965  Mg 2  

  ) را بايد قرار داد؟ دليل بنويسيد.4235يا  840، 2488يك از اعداد ( به جاي علامت سوال كدامآ) 
  
  

MgOذوب ب) نقطه , MgF2 .را با بيان دليل مقايسه كنيد  
  
  

  نمره 5/1

2  

 هاي زير پاسخ دهيد. با توجه به شكل

  
  دهد؟ الگوي ساده از شبكه بلوري فلزها را نشان ميآ) كدام شكل يك 

  
  خواني دارد؟ با كدام شكل همMgO اي ب) ساختار ذره

  
  شكند؟ چرا؟ شبكه بلوري كدام شكل در هم فروريخته و مي چكشپ) در اثر ضربه 

  
  

  نمره 25/1

3  

  با توجه به جدول پاسخ دهيد.
  نسبت مقدار بار به شعاع يون  )pmيون (شعاع   )pmشعاع اتم (  عنصر

A 102  184  /  21 09 10  
B  160  72  /  22 77 10  

  آ) كدام عنصر نافلز است؟ چرا؟
  

  را محاسبه كنيد. Bون يب) مقدار بار 
  
  
  
  
  

  نمره 25/1
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4  

Hيا OF2نقشه پتانسيل الكترواستاتيكي كدام مولكول زيرآ) شكل  O2  دهـد؟ دليـل انتخـاب خـود را      را نشان مـي
 بنويسيد؟

  
  كند؟ چرا؟ گيري مي الكتريكي جهت ميدانب) آيا اين مولكول در 

  

  نمره 5/1

5  

 به سوالات زير پاسخ دهيد. )2(و  )1(هاي  با توجه به نقشه پتانسيل مولكول

  
  است؟ NH3دهنده مولكول  نشان )2( يا )1(آ) كدام شكل 

  
  ) قطبي است يا ناقطبي؟ چرا؟2ب) مولكول شكل (

  
  

)از كدام علامت A) به جاي 2پ) در شكل ( ) يا( ) توان استفاده كرد؟ چرا؟ مي  
  
  

  نمره 75/1

6  

 دهد. اختاري برخي مواد را نشان ميهاي زير الگوي س شكل

  
  ) را بنويسيد.2آ) نام و يك كاربرد براي ماده (

  
  هاي آلي با الگوي كدام شكل مطابقت دارد؟ چرا؟ ب) ساختار اغلب تركيب

  

Siپ) ميانگين آنتالپي پيوند Si وSi C  و 327به ترتيبKJ

mol
) 3) يـا ( 2بيني كنيد كدام مـاده (  . پيشاست 435

  سختي كمتري دارد؟
  

  نمره 5/1 



  ࣛ ॑م خاϬق ЁږҎیࣛ ॑م خاϬق ЁږҎی  نام و نام خانوادگي:نام و نام خانوادگي:

  

  44همگام همگام   آزمون:آزمون:نام نام 
  : : / پايه/ پايه  درسدرس
  دقيقهدقيقه  7575زمان : زمان :   دوازدهم رياضي و تجربيدوازدهم رياضي و تجربي/ / 33شيمي شيمي

  14021402//1212//0808  تاريخ برگزاري آزمون:تاريخ برگزاري آزمون:  ويويــعلعل  آموزشيآموزشي  مؤسسه علميمؤسسه علمي  آقاي نوذري نژادآقاي نوذري نژاد  ::طراحطراحنام نام 
  بارم  دوازدهمپايه  شيميسوالات   رديف

7  

  ها پاسخ دهيد. با توجه به جدول زير به پرسش 
  نقطه جوش  نقطه ذوب  ماده

A 207-  196-  
B  83-  19  
C  801  1413  

  آ) كدام ماده در گستره دمايي كمتري به حالت مايع است؟ چرا؟
  

  است؟ تر قويذبه ميان ذرات سازنده در كدام ماده ب) نيروي جا
  

  نمره 1

8  

را مشخص كنيد و فرمول شيميايي نمـك حاصـل از     ها كامل كره و سپس بار الكتريكي آن نقطه جفتساختار زير را با 
    ون كلسيم بنويسيد.ياين آنيون را با 
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 
 
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 
 

  
  نمره 1

9  

  ژه داده شده، واژه مناسب را انتخاب كرده و در پاسخنامه بنويسيد.در هر مورد از بين دو وا

 آزادآ) آنتالپي فروپاشي، گرماي
مصرف      مول   شده در فشار ثابت براي فروپاشي يك  

رم    گ از شبكه يوني و تبديل آن   

 اتم هاي به
  ي سازنده است.گاز  يون هاي 

دروني     هاي بلور فلزها، الكترون ب) در شبكه  
ــت   سازنده درياي الكتروني است.  ظرفي

ــي پ) رفتار فيزيكي مواد مولكولي همانند چگالي و دماي جوش به ــن مولكول ــاي بي  نيروه
  بستگي دارد.  الكــترون هــاي ظرفيــت

  نمره 25/1

10  

  ودن شكل درست آن را بنويسيد.هاي زير را مشخص كنيد درصورت نادرست ب هر يك از عبارت نادرستيدرستي يا 
   باشد. آ) تنوع عدد اكسايش از جمله رفتارهاي شيميايي فلزات مي

 
  

  ) نقش كاهنده را دارد.اديم (فلز روي، وان) با اديم (ب) در واكنش محلولي از نمك وان

 
  

)پ) آرايش الكتروني Ti)22 در حالت اكسايش( ) به صورتAr s  
2

18    است. 4

 
  

   كنند. پيما، به جاي فولاد از تيتانيم استفاده مي هاي اقيانوسي ت) در ساخت پروانه كشتي

 
 
  

  روند. هاي يوني به شمار مي هايي كه در دما و فشار اتاق به حالت مايع هستند جزء تركيب ث) تركيب

 
 
  

  نمره 2
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11  

  هاي زير دليل بنويسيد. عبارتبراي هر يك از 
  شود. (دو دليل) آ) از تيتانيم براي ساخت موتور جت استفاده مي

  
Siب) با توجه به اينكه آنتالپي O از پيوندSi Si باشد. چرا سيليسيم در طبيعت به حالت خالص يافـت   تر مي بيش
  شود. فت مينشده و به شكل سيليس يا

  
  پ) تركيبات يوني فقط در حالت مذاب يا محلول رساناي الكتريكي دارند.

  
  شود. سفيده ديده مي TiO2ت) رنگ

  

  نمره 2

 


